



法国摄影师 拍出中国风

美国国家地理杂志2016年度自然类摄影比赛,将从下周开始评选。在已入围的作品中,法国摄影师萨瑞·博纳拍下了清晨云雾缭绕的黄山。据悉,参赛作品提交截止11月4日,获奖者将免费获得厄瓜多尔10日游的机会。

与特朗普同姓 美国老司机“躺枪”

美国俄勒冈州一对夫妇做梦也没想到,以姓氏“特朗普”做牌号的牌会给他们惹来这么多麻烦。

9年前,图阿拉廷市居民布赖恩·特朗普申请了一块以姓氏“特朗普”为牌号的牌,结婚后也给妻子申请了同样的个性化车牌。

他说,因为自己本身就姓特朗普,而且同事也都这么称呼自己,所以才选择用“特朗普”作为自己的车牌号。

万万没想到,随着口无遮拦的地产大亨唐纳德·特朗普竞争共和党总统候选人提名,继而与民主党的希拉里·克林顿角逐大选,布赖恩·特朗普夫妇也受到牵连。

布赖恩·特朗普向当地媒体大吐苦水,虽然也曾有人竖起大拇指给车牌“点赞”,但是“恶语相向、神色鄙夷……这种事越来越多”。自己没超车,没飙车,按规定打转向灯,但过去一年多来,许多司机都对自己“穷凶极恶”。布赖恩·特朗普起初一头雾水,直到有人当面质问他“你不是特朗普的支持者吧”,才如梦初醒。



日本和尚当起婚介

在日本,找到合适的对象结婚似乎变得越来越难。在多次相亲失败后,一些单身男女开始尝试到寺院内相亲。他们认为持同样想法、到寺院里相亲的人“更靠谱”,作为婚姻介绍人的僧侣们收费也比婚介机构要低廉得多。

据悉,婚介机构收取的费用一般在50万日元以上(约合3.2万元人民币)。而寺院相亲便宜得多,每次费用仅为3000日元(约合193元人民币)。

2010年,多位日本年轻住持组建了“吉缘会”,开了僧人提供婚介服务的先河。目前,全日本已经有800多家寺院与“吉缘会”合作。“吉缘会”网站调查显示,自2010年以来,约有7000人参加过其组织的寺院相亲,至少有95对男女由此结为夫妻。

婚介服务也为僧人们提供了新的收入来源。日本佛教僧人的收入来源包括主持葬礼法事、追思仪式等。因佛教对人们的吸引力在逐渐减弱,寺院、僧侣们的收入近年减少,一些寺院面临“生存危机”。除了帮助有需求的人,一些僧侣也希望通过这一方式,维持寺院的“人气”。



自寄自收自砸“贵价”玉器 顺丰前员工敲诈老东家40多万元

广东佛山的莫某,曾在顺丰工作七年多。工作期间,他产生了利用寄快递骗保索赔的歪念。他辞职后,拉姐夫黄某入伙。

莫某邮寄廉价玉器,却投下巨额保险,收货后故意敲碎,然后找快递公司索赔。去年6月,他和黄某第一次得手,就骗保18000多元。初尝甜头后,莫某还找来前同事陈某“里应外合”,又接连作案5起,企图敲诈40多万元。

近日,当地法院以诈骗罪,判处莫某、黄某有期徒刑二年十个月及二年五个月,并分别处罚金人民币10000元;陈某被判有期徒刑一年,并处罚金人民币5000元。

比尔·盖茨:留这么多钱干什么? 子女也为“裸捐”点赞

美国微软公司创始人比尔·盖茨26日接受电视采访时说,他的三个孩子理解他只留少量财富给他们,而把大部分捐给慈善事业的举动,并为此感到骄傲。

“让孩子拥有巨额财富不是好事,会扭曲他们要做的事情,妨碍他们走自己的路。”盖茨说,他虽然不会留给孩子巨额钱财,但是会让他们接受“极好的教育”,而且不会使他们受穷。“他们要走出去,开创他们自己的事业”。

盖茨和52岁的妻子梅琳达育有两女一男,长女珍妮弗20岁,在斯坦福大学上二年级,擅长马术,参加过全国比赛;17岁的儿子罗里和14岁的小女儿菲比仍在上学,与盖茨夫妇同住。盖茨说,他和妻子带孩子去看如何把财富用于帮助穷人,“他们感到骄傲”。

盖茨与投资家沃伦·巴菲特2010年联合发起“捐赠承诺”行动。行动参与者承诺捐出过半财产,用于慈善事业。捐赠可以在参与者生前完成,也可等到他们身后再实施。

冰岛女性为何下午两点多集体下班?

数以千计冰岛妇女24日集体在下午2时38分下班,以抗议男女工资不平等,“同工不同酬”。

根据冰岛工会和人权组织统计,现阶段冰岛女性普遍比男性薪酬少14%到18%。如果按每天工作8小时计算,冰岛女性每天14时38分起就已在免费干活,拿不到一分钱工资了。

世界经济论坛25日发布的《全球性别差距报告》显示,按目前速度,预计还要170年才能实现男女薪酬平等。冰岛一项研究则显示,作为性别平等程度最高的国家之一,冰岛实现男女同工同酬的目标也需要52年。

冰岛总工会主席吉尔维·阿恩比永松认为,50年实在太久。“没人能为实现一个目标等上50年,”他说,“是性别薪资差异还是其他薪资差异并不重要。光说我们将在50年内解决这个问题就不能接受。这可是一辈子的时间啊。”

“腌制”恐龙大脑成罕见化石

科学家确认,多年前在海滩上被人捡到的一块“石头”是一块罕见的恐龙脑组织化石。英国和澳大利亚研究人员用扫描电子显微镜在这块化石上找到胶原蛋白和血管以及脑膜痕迹,还发现了大脑皮层组织与毛细血管交织在一起的迹象。

27日,伦敦地质学会在其官方博客上称这块化石是“世界上第一块”恐龙大脑化石。研究人员说,恐龙大脑被以化石形式保存下来的可能性极小,推测这块化石能形成是因为一只恐龙碰巧死在一片含氧量低、酸度高的水里或附近,它的头部分埋在了水底的沉积物,脑袋里的软组织得以“矿物化”。这个过程有点儿像“腌制”食物。

研究人员认为,这块化石属于生活在大约1.33亿年前白垩纪早期的食草恐龙禽龙。根据对化石的分析,这种恐龙的大脑类似鳄鱼和鸟的大脑。

一名化石爱好者2004年在英国萨塞克斯郡贝克斯希尔附近海滩上发现了这块化石,但是没有想到它是这么罕见的化石。

已故牛津大学教授马丁·布拉克西耶率先意识到这块化石的价值并与同行展开研究。伦敦地质学会27日发行特刊,纪念两年前去世的这位科学家,在其中刊载了关于这块化石研究结果的论文。



“你看动画片,我帮你扶着”

近日,一北京网友抓拍到一段视频。当时,自家宝宝和宠物狗躺在床上。只见这只萨摩耶神情淡定,它用脚掌扶着iPad,好让小主人能看上动画片。

综合新华社等报道